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Problema 1. Sea f(x) = xk, donde k ∈ N. Desarrollar (x + h)k usando el
teorema del binomio y deducir la fórmula

f(x + h)− f(x)

h
= k xk−1 +

k(k − 1)

2
xk−2h + · · ·+ k x hk−2 + hk−1. (1)

Expresar el lado derecho de (1) usando notación sumatoria y demostrar que la
derivada de f(x) es igual a kxk−1 usando la definición de la derivada como

cierto ĺımite.

Problema 2. Dados n números reales a1, . . . , an, demostrar que la suma∑n
k=1(x− ak)2 es mı́nima cuando x es la media aritmética de a1, . . . , an.

Problema 3. Calcular f(2) si f es continua y cumple que, para toda x ≥ 0,∫ x2(1+x)

0

f(t) dt = x.

Problema 4. Encontrar el determinante Jacobiano de la transformación
F : R2 → R2 definida por las ecuaciones

x = u + v, y = v − u2.

Describir el subconjunto S ⊂ R2 que es la imagen bajo F del triángulo con
vértices en (0, 0), (2, 0), (0, 2). Luego calcular el área de S mediante una

integral doble sobre S.
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